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Percent

Response 

Count

67.2% 182

27.3% 74

5.5% 15

271

0skipped question

Passablement important

Quelle est l'importance pour vous de recevoir des services en français quand vous le 

souhaitez?

answered question

Très important

Sondage sur les services en français dans la région de Halton - Espace 

francophone de Halton

Pas important

Answer Options

Quelle est l'importance pour vous de recevoir des services en français quand 
vous le souhaitez?

Très important

Passablement important

Pas important


